

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ И ОТКРЫТЫХ СЕРДЕЦ

Этот праздник можно назвать Днем открытых сердец. Веселый гомон детворы разбудил тишину славутичского полдня 24 мая. Перед ДДЮТ расположилась богатая ярмарка, да не простая, а ярмарка творческих поделок. Все изделия участники кружков Дворца изготовили своими руками. Поэтому и ярмарка носила название «Уме-

же предлага-лось проверить свои способности в веселых развлекательных играх.

Торжественная часть праздника была посвящена выпускникам ДДЮТ. Веселые цыганки гадают директору Н. Ере-



миной, что грусть у нее на душе перемешалась с радостью. А виной всему число 33... Почему? Потому что и м е н н о столько выпускников у ДДЮТ в 2007 году.

смешники» (Н. Шумейко), «Капитошки» (Н. Радзивилл), «Сувенир» (Т. Дедовец), «Текстильная скульптура» (О. Адаменко), «Шелковая нитка» (М. Гусельникова).

Директор ДДЮТ вручила выпускникам удостоверения, пожелала всегда помнить родной Дворец, продолжать творческое развитие и заниматься любимым делом. Не остались без добрых слов благодарности и родители, которые оказывали помощь



Юные славутчане, круж-

лые рученьки». Приветливые хозяйки О. Сорока и Н. Шумейко приглашали гостей к прилавкам, где всех встречали присказками и веселыми шутками и предлагали свой товар. А его было немало: от салфеток, вышитых картинок и аппликаций, от чехлов к мобильникам до веселых брелочков на рюкзаки и ключи. Были на ярмарке изделия из соломки, вышивка, вязание, рисунки — всего не перечислишь. Цена символическая — а память надолго. Никто из гостей не уходил от столов без подарков. А как откажешь себе в покупке, когда ее предлагают ребята из «торговой лавки «Золотая соломка» или «Белошвейка»? Тем же, кто сделал покупку, тут



ковцы из девяти кружков ДДЮТ, сегодня стали выпускниками. Своих питомцев выпускают коллективы «Зебест» (рук. О. Рыженко и В. Тищенко), «Экстремаль» (Е. Журба), «Фантазеры» (Н. Федченко), «МиаС» (В. Ивкин и М. Руденко), «Пере-

и поддержку в работе кружков.

На память выпускникам были преподнесены сувениры. а «Парасольки» и «Капитошки» подарили свои выступления.

Николай БЕРЕЗКИН,
фото автора